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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

گزینه 1 1

اگر  عددی فرد باشد، آنگاه حاصل  عددی زوج می شود که نمی تواند اول باشد. تنها عدد اول زوج که می توان به جای  قرار داد،

عدد 2 است؛ بنابراین حاصل  برابر با 113 خواهد شد که عددی اول است.

x۵۳x + ۷x

۵۳x + ۷

گزینه 1 2

تنها عدد اولی که بر 17 بخش پذیر است، خود عدد 17 است.

گزینه 4 3

اعداد اول فرد کوچک تر از 40 عبارت است از:

۳, ۵, ۷, ۱۱, ۱۳, ۱۷, ۱۹, ۲۳, ۲۹,۳۱,۳۷ ⇒ عدد ۱۱

گزینه 1 4

ازآنجایی که دو رقم آخر عدد 24 است، پس این عدد قطعاً بر 2 و 4 بخش پذیر است و چون مجموع ارقام این عدد 15 است، پس این عدد قطعاً

بر 3 نیز بخش پذیر است. حال باید عددهایی را باهم ضرب کنیم که ب.م.م آن ها برابر با 1 باشد.

یعنی: 12 و 6 و 4 و 3 و 2

گزینه 3 5

چون دو عدد هیچ یک بر 10 بخش پذیر نیستند، بنابراین برای این دو عدد دو حالت زیر وجود دارد:

۷۰۰ = ۲ × ۲ × ۵× ۵× ۷

حالت(۱) : ۲ × ۲ × ۷ = ۲۸ ×۵و ۵ = ۲۵ ۲۸+ ۲۵ = حاصل جمع۵۳

حالت(۲) : ۲ × ۲ = ۴ ×۵و ۵× ۷ = ۱۷۵ ۱۷۵+ ۴ = ۱۷۹
حاصل جمع

ریاضیهفتمدبیرستان دوره اول پلکان

فصل5 پارت271 اسفند
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گزینه 3 6

عدد 16 شمارندۀ اول 2 را دارد.

عدد 25 شمارندۀ اول 5 را دارد.

عدد 121 شمارندۀ اول 11 را دارد.

عدد 63 شمارنده های اول 3 و 7 را دارد.

بنابراین حاصل ضرب این اعداد 5 شمارندۀ اول دارد.

گزینه 4 7

مجموع ارقام 15 است و 15 بر 3 بخش پذیر است، پس عدد چهاررقمی بر عدد 3 بخش پذیر است و نمی تواند اول باشد.

گزینه 1 8

شمارنده های اول ۸۴  : ۲,۳, ۷

شمارنده های اول ۲۴ : ۲,۳

شمارنده های اول ۵۶ : ۲, ۷

شمارنده های اول ۱۲۸ : ۲

گزینه 2 9

اعداد اول، اعدادی طبیعی هستند؛ پس هیچ عدد اولی،  منفی نیست.

۱۷−اعداد اول بین 17 و  عبارت اند از:

{۲,۳, ۵, ۷, ۱۱, ۱۳}

گزینه 2 10

۲۰ کوچک ترین عدد اول بزرگ تر از = ۲۳
مجموع ارقام

۲ + ۳ = ۵⇒ ۵ شمارنده های عدد : ۱ , ۵

گزینه 4 11

عدد 55 دارای دو مقسوم علیه اول است، یکی 5 و دیگری 11. مجموع آن ها برابر با  است.

۵۵ مجموعۀ مقسوم علیه های طبیعی عدد = {۱ , ۵ , ۱۱ , ۵۵}

۱۱+ ۵ = ۱۶

گزینه 3 12

مورد "الف" نادرست است. عدد 2 عددی اول و زوج است. تمام اعداد اول بزرگ تر از 2 فرد هستند.

مورد "ب" درست است. هر عدد زوج بزرگ تر از 2، عددی غیراول است که حداقل عدد 1 و خودش و عدد 2 شمارنده های آن هستند.

مورد "ج" نادرست است. اعداد اول بین 8 و 21 عبارت اند از 11، 13، 17، 19 که چهار عدد هستند.

مورد "د" درست است. عدد یک شمارندۀ همۀ اعداد طبیعی است. عدد 2 نیز شمارندۀ هر عدد زوج است؛ بنابراین دو عدد 1 و 2 شمارندۀ

مشترک تمام اعداد زوج طبیعی هستند.
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گزینه 2 13

با بررسی هر یک از جمله ها خواهیم داشت:

الف) نادرست؛ کوچک ترین عددی که فقط سه شمارنده دارد، عدد 4 است.

ب) نادرست؛ هر عدد طبیعی به غیراز یک این خاصیت را دارد.

پ) درست

ت) درست

گزینه 2 14

۶۹ ۴۱و اعداد اول بین : ۴۳ , ۴۷ , ۵۳ , ۵۹ , ۶۱ , ۶۷{ }

گزینه 4 15

عدد حاصل باید بر 2 و 5 بخش پذیر باشد، پس رقم یکان آن صفر است.

۲ × ۳ × ۵× ۷ = ۳ × ۷ × ۱۰ = ۲۱۰

گزینه 2 16

۵۶۰ = ۷ × ۸× ۱۰ = ۷ × ۲ × ۲ × ۲ × ۲ × ۵⇒ ۷ , ۵ , ۲ سه شمارندۀ اول متمایز

گزینه 4 17

شمارنده های اول آن برابر است با:

۸۱× ۲۰× ۷ = ۳ × ۳ × ۳ × ×۳ ۲ × ×۲ ×۵ ۷

۲, ۳, ۵, ۷

گزینه 4 18

شمارنده های عدد۳۰ : ۱ , ۲ , ۳ , ۵ , ۶ , ۱۰ , ۱۵ , ۳۰⇒ مجموع تمام شمارنده ها : ۱+ ۲ + ۳ + ۵+ ۶ + ۱۰+ ۱۵+ ۳۰ = ۷۲

گزینه 1 19

شش عدد اول بین 70 تا 100 وجود دارد:

{۷۱, ۷۳, ۷۹, ۸۳, ۸۹, ۹۷}

گزینه 3 20

هر عدد بزرگ تر از یک حداقل دو شمارنده دارد (که همان یک و خود آن عدد است).
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گزینه 2 21

عدد 97 بزرگ ترین عدد اول دورقمی است که مجموع ارقام آن برابر است با:

عدد 16 مضرب عدد 8 است.

۹+ ۷ = ۱۶

گزینه 3 22

شمارنده های اول هر گزینه را می نویسیم:

گزینۀ "1": 12 دو شمارندۀ اول 2 و 3 دارد.

گزینۀ "2": 210 چهار شمارندۀ اول 2، 3، 5 و 7 دارد.

گزینۀ "3": 90 سه شمارندۀ اول 2، 3 و 5 دارد.

گزینۀ "4": 192 دو شمارندۀ اول 2 و 3 دارد.

بنابراین گزینۀ "3" درست است.

گزینه 1 23

کوچک ترین عددی که دارندۀ شمارنده های اول 2، 3، 5 و 7 باشد از ضرب آن ها حاصل می شود:

اعداد بعدی که بر 2، 3، 5 و 7 بخش پذیر باشد از مضارب 210 است؛ بنابراین:

این عدد باید کوچک تر از 500 باشد، پس 420 موردقبول است.

۲ × ۳ × ۵× ۷ = ۲۱۰

۲۱۰, ۴۲۰, ۶۳۰, ...

گزینه 2 24

اعداد 52 و 34 را به صورت حاصل ضرب اعداد اول می نویسیم:

شمارنده های اول عدد 34، اعداد 2 و 17 و شمارنده های اول عدد 52، اعداد 2 و2و 13 هستند؛ بنابراین عدد 34 دو شمارندۀ اول و عدد 52 سه

شمارندۀ اول دارد و اختلاف آن ها برابر یک است.

۳۴ = ۲ × ۱۷ , ۵۲ = ۲ × ۲ × ۱۳

گزینه 4 25

هر دو عدد طبیعی و اول که 2 واحد اختلاف داشته باشند را یک جفت عدد اول دوقلو می نامند که طبق این تعریف اعداد دورقمی اول دوقلو

عبارت اند از: 

(۱۱, ۱۳)(۱۷, ۱۹)(۲۹,۳۱)(۴۱, ۴۳)(۵۹, ۶۱)(۷۱, ۷۳)


